Доброго дня Олександре Володимировичу. Уже другий раз отримала відмову з реєстрації декларації про готовність об'єкту до експлуатації вхідний номер № ///// від 03.05.12.  Незважаючи на наказ 49-од виданий Б.Б.Шушняком в, якому він вимагав від працівників "Уникати формалізму, зайвої бюрократії і байдужості у роботі, виявляти чуйність, тактовність і розуміння ...." все залишилось як і було. Фактично ці слова залишились на папері. Юридичний відділ продовжує займатись формалізмом. 
Розписую по порядку: зауваження до п.7 до моєї декларації, в якій я вказала гепроектувальника ТОВ "////", юридичний відділ вважає це неприпустимою помилкою так як потрібно вказати Товариство з обмеженою відповідальністю "/////". Чи не вбачаєте ви в цьому зауваженні формалізм та корупційні дії?
Зауваження до п.8, в якому потрібно вказати інформацію про відповідальних осіб генерального проектувальника (проектувальника): головного архітектора (інженера) проекту, особи, що здійснює авторський нагляд (за наявності). Мною вказано номер і дата наказу. Виявляється потрібно вказати ще ким виданий наказ, тобто ще раз повторити ТОВ "/////", причому можна в цьому випадку вже не писати товариство з обмеженою відповідальністю, а просто ТОВ. Цю інформацію я почерпнула із зразку викладеного на офіційному сайті ДАБКу. Мені не складно дописати, але поясніть хіба може видати хтось інший наказ про призначення на посаду ГІПа чи ГАПа крім організації, в якій працює людина? Навіщо в декларації дублювати одну й ту саму інформацію ще й у такій формі, яку вигадав певний чиновник? Ви не вбачаєте в цьому корупційні дії та формалізм?
Продовжую. П.9 звучить наступним чином: Інформація про проектну документацію (будівельний паспорт) (назва, дата, номер документа про затвердження проектної документації, результати експертизи проектної документації (за наявності). Мною вказаний номер та дата наказу про затвердження проектної документації, також вказано номер будівельного паспорту та погодження, які він пройшов у всіх необхідних інстанціях.  Увага запитання, що не вірно вказано? Відповідь, якщо вірити зразку, про який вказувалось вище потрібно написати не просто наказ про затвердження документації, а ще дописати прізвище замовника. Мені знову ж таки не важко дописати, але скажіть якого іншого замовника може затверджуватись проектна документація крім мене в декларації про готовність мого об’єкту? Складається враження, що декларація після реєстрації проходить шифрування і один юрист перевіряє тільки один пункт декларації і не має повноважень подивитись на інформацію, що вказана в інших пунктах. Якщо це так, то можливо мені варто зібрати інформацію, яка вказується  в усій декларації та продублювати в кожному з пунктів, тоді точно не буде запитань.
Це питання тільки щодо моєї декларації. Оглядаючи зразок на офіційному сайті, якого громада добивала ледь не кров'ю зверну увагу на наступні розбіжності, по яких мені відомі відмови:

п. 4 звучить так: Інформація про генерального  підрядника  (підрядника  -  у разі,   коли   будівельні   роботи   виконуються   без   залучення субпідрядників) (за наявності) а саме найменування юридичної особи, місцезнаходження, код платника податків згідно з ЄДРПОУ або податковий номер) 

Цитую зразок "Товариство з обмеженою відповідальністю «ХХХХХХХХХ», Київська обл., ХХХХХХХХХХХр-н, с. ХХХХХХХХХХХХ, вул. ХХХХХХ, №Х Код ЄДРПОУ – ХХХХХХХХХ

п. 7 звучить так: Інформація      про      генерального      проектувальника (проектувальника) (за наявності) найменування юридичної особи, місцезнаходження, код платника податків згідно з ЄДРПОУ або податковий номер). Тепер зверніть увагу, як вимагає заповнити інформацію зразок: 

Товариство з обмеженою відповідальністю «ХХХХХХХХХ», поштовий  індекс ХХХХХ, ХХХХХХХ область, м. ХХХХХ, вул. ХХХХХХ, буд. № ХХХ, кв. ХХХ, код ЄДРПОУ – ХХХХХХХХХ тел. (ХХХ) ХХХ-ХХ-ХХ

Як бачите постанова кабінету міністрів в обох пунктах вимагає одну і ту ж інформацію, проте у зразку в двох пунктах компетентний юрист вважає, що потрібно подати зовсім різну кількість інформації включно й ту, яку не вимагає постанова кабінету міністрів від 13 квітня 2011 р. N 461. Ви скажете це дрібниці? Я погодилась б з Вами якби не знала, що через це отримують відмову. Прошу проведіть перевірку, я впевнена, що статистика вам по цьому пункту покаже тисячі відмов. Це тільки те, що кидається в очі на перший погляд. 

Узагальнюючи вищеописане вимагаю:

1. Зареєструвати мою декларацію. В разі, якщо ви вважаєте, що моя інформація подана не точна, прошу зіслатись на конкретний пункт постанови кабінету міністрів від 13 квітня 2011 р. N 461 або обґрунтувати свою позицію згідно діючих нормативних документів України. 

2. Вивісити зразок заповнення декларацій для хоча б для типових середньостатистичних випадків.
3. Провести бесіду з юридичним відділом, щоб чиновники не займались формалізмом ускладнюючи процедуру реєстрації та породжуючи корупцію. Тому, що внаслідок постійних відмов громадяни змушені звертатись до фірм-посередників, які за значні кошти використовуючи зв'язки з інспекцією все організовують в короткий термін без відмов виконуючи роботу, яку може виконати людина з базовою освітою. Такими фірмами обвішаний не один поверх на бульварі Лесі Українки, 26 та Клименко, 5/2.
В іншому випадку я буду змушена звертатись у вищестоящі органи.
18.05.12 
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